11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2006 16:53:28

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.07.2006 20:40:17

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18090/answer/18091




YBaxaeMbiii AHTOH! BBl COBEPIIIEHHO ITPaBH - 9TO KOXKHOe 3a00/1eBanHre, 00paTUTLCS HAHo K
IepMaTosory. Y MeHs HeT TaHHBIX 110 IePMaTOBeHEPOJIOTNYeCKoM cinyxk0e U cauTam.
BrizgopaBnuBaiuTe.



